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Excelentíssimo Senhor 

LUIZ CLÁUDIO CARVALHO DE SOUZA 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

Município de Imbituba/SC 

 

 

REQUERIMENTO N.º 026/2018 

 

“Requer que seja convidado o novo Comandante da 

Guarnição Especial da Polícia Militar em Imbituba, 

Major Daniel Nunes da Silva, para que compareça à 

Câmara de Vereadores, durante o Grande Expediente 

de Sessão Ordinária”.  

 

 

LUIZ CLÁUDIO CARVALHO DE SOUZA (PMDB), Vereador do 

município de Imbituba, vem, nos termos do Art. 117, §3º, Inciso X, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Imbituba, vem REQUER ao Presidente da Câmara 

de Vereadores de Imbituba, que encaminhe convite ao novo Comandante da 

Guarnição Especial da Polícia Militar em Imbituba, Major Daniel Nunes da Silva, 

para que compareça à Câmara de Vereadores, durante o Grande Expediente, a fim 

de se apresentar ao Poder Legislativo, bem como para prestar informações sobre o 

impacto na segurança pública decorrente da interdição da Ponte Roberto Teixeira de 

Souza, ponte localizada entre os  bairros de Araçatuba e Ibiraquera. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

Nobres Vereadores e Senhor Comandante, 

 

 

Com os objetivos de oportunizar aos Vereadores, bem como a toda a 

sociedade Imbitubense, conhecer o novo Comandante da Guarnição Especial da 

Polícia Militar em Imbituba, Major Daniel Nunes da Silva, requeiro à Câmara 

Municipal de Imbituba que encaminhe expediente, a fim de que o mesmo seja 
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convidado a se apresentar durante o Grande Expediente de Sessão Ordinária desta 

Egrégia Casa Legislativa. 

Outrossim, convidamos o Major para que se manifeste sobre o impacto na 

segurança pública decorrente da interdição da ponte entre o bairro Araçatuba e a 

comunidade da Praia do Rosa, em Ibiraquera, local mais frequentado por turistas no 

verão.  

Conforme informações recentes, a interdição se deu em virtude da ruptura 

de duas das três vigas que dão sustentação ao vão principal, comprometendo por 

tempo indeterminado um dos acessos principais ao bairro Ibiraquera e à Praia do 

Rosa. 

Neste sentido, preocupado com a segurança das referidas localidades, cujo 

acesso à Polícia também ficou comprometido, é que apresento o presente 

Requerimento.  

  Diante do exposto, solicito, respeitosamente, aos Nobres Vereadores, a 

APROVAÇÃO do presente Requerimento. 

 

 

Sala das sessões, 09 de outubro de 2018. 

 

 

 

Luiz Cláudio Carvalho de Souza 

Vereador Propositor 
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